

提升电网供电能力 优质服务提质转型



金坛供电公司总经理余国正作交流发言
吴伟 摄

今年以来,在区委、区政府正确领导下,金坛供电公司深入贯彻“两个加快攻坚突破年”的重要部署,坚持人民电业为人民的企业宗旨,持续提升电网供电能力,推动优质服务提质转型,为我市经济稳定增长和社会民生需求提供了强有力的电力支撑和保障,营造了良好的供电环境。

下半年:工作打算

下阶段,金坛供电公司紧紧围绕“两个加快攻坚突破年”工作部署,严肃责任落实,确保可靠供电,加强过程管控,推进电网建设,优化业务流程,拓展优质服务,加强党的建设,提升队伍素质。以不断强健的电网、优质的服务、改进的作风,切实做好电力迎峰度夏、电网工程推进、重点项目接电、党建教育等具体工作,助力金坛经济建设。

坚持常态沟通机制,实时把握区域经济发展需求,开展电网规划滚动校核,落实负荷预测和电源调查工作,加强与各镇政府衔接,结合配电网单元制规划做好各工业集中区、旅游区、新城区、乡镇专项电力规划,统筹兼顾分布式电源接入和电动汽车充电配套设施布局,完成配网规划项目储备库建设,加快城乡配电网改造升级,加大投资力度,与辖区政府建立长效合作机制,继续对接全区“四大板块”建设要求,主动克服困难,积极配合完成相关改造路段的电力杆线迁移任务。

网+营销服务”,实现自助办理功能覆盖80%业务。开辟便民服务中心,优化政务服务中心供电窗口办电功能,主动适应能源变革,打造能源综合服务新业态,有序推进居配项目,跟踪服务好全区涉电重点项目。

加强党的建设 提升队伍素质

加强思想政治建设,牢固树立“四个意识”,深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,深化党委委员复合式分工模式,有效落实“一岗双责”。持续开展“解放思想再出发、追赶超越勇向前”大讨论活动,推进“阳光扶贫”工作,夯实基层党建,基础规范基层党务工作,统筹推进“五个标准化”,优化绩效考评体系,强化人才培养培训,持续提升干部员工队伍素质,发挥群团组织作用,加大先进典型宣传力度,树立诚信榜样、敬业楷模和道德模范,拓展青年志愿服务形式,打造志愿服务品牌。

邵楨

上半年:落实责任 提质转型

供电更加可靠 加强电网运行安全管理

提升电网调控能力,科学安排电网运行方式。加强电网风险预警管理,科学评估,及时发布,严格闭环,保持电网良好运行状态。结合周期性巡检督促客户整改安全隐患120余条。高效完成茅山马拉松、高考等电力保障工作9

次,共出动保电人员145人次,出动发电车6辆次。强化与区住建、园林、交通、水利等部门联动,有效管控线路外破危险源。联合区经信、公安等部门举办电力设施保护专题宣传活动,加强电力设施保护。举行了2018年度金坛电网迎峰度夏反事故演习,提升了应对电网突发事件

的响应速度和处置能力。2018年全区重点涉电项目共162项,已完成送电42项。

服务更加优质 稳步开展综合能源服务

联合工业园区管委会,积极开展“智慧用能园区”建设,完成滨湖新城金沙金融中心综合能源托管意向协议签订,完成分布式电源新装增容725户次,总计并网发电容量6.67兆瓦,完成公用电厂新装增容2户,总计并网容量43.83兆瓦,完成金冬染织电磁加热锅炉改造,在全省率先实现10蒸吨以上燃煤锅炉电能替代。

严肃责任落实 确保可靠供电

“严”字当头,落实各级安全责任,以全员、全过程、全视野安全的管理目标,确保电网可靠供电,全力保障电网迎峰度夏安全,确保电网稳定运行,加强电网设备状态管控,加强线路通道隐患排查,加强触电人身危险的主动防控,强化客户侧安全用电管理,强化对各电力客户的巡视管控,完善重要客户电力应急保障,以“零闪动、零差错、零投诉”的目标完成各项保电任务。

加强过程管控 推进电网建设

优化业务流程 拓展优质服务

主动融入区委、区政府“加快项目引进、加快项目建设”的中心大局。持续优化业务流程,提升“获得电力”优质服务水平,加强信息交流,提高电网建设与经济发展、项目引进的契合度,为招商引资项目落地提前做好电源保障。强化精准服务,对于园区等高压客户,强化专属服务团队配备,深化“互联

贯彻落实区委全会精神

第二届“园林杯”感恩心愿征文圆满落幕

本报讯 8月14日,第二届“园林杯”感恩心愿征文比赛落下帷幕并举行颁奖典礼。比赛自3月份启动以来,收到征文稿件218篇,共评出一等奖2名,二等奖6名,三等奖10名,优秀奖若干名,将择优在《洮湖》杂志刊登。

去年高考结束后,金坛零距离、金坛作家协会、金坛园林大酒店联合举办首届“园林杯”应届高中生“感恩·心愿”主题征文大赛,历时3个月取得圆满成功。今年高考前,为更好回望过去10多年学业历程,让每位考生懂得感恩包含的智慧意义,了解感恩带来的激励精神,我

区举办第二届“园林杯”应届高中生“感恩·心愿”主题征文,让他们通过文章说出最想感恩的人,讲述感恩的故事,体味感恩的心愿。

园林大酒店总经理潘小平表示,党的十九大提出坚定文化自信,弘扬优良道德文化,推动社会主义文化繁荣兴盛,中华民族伟大复兴,需要坚持新时期中国特色社会主义文化发展道路,激发全民族文化创新创造力,建设社会主义文化强国。行走于生活旅途中,我们需要感恩许多人。学会了感恩,也就学会了一种人生处世哲学。因为只有懂得

感谢生活、感恩人生,才会成为一个积极向上、有情有义的人。通过此次征文活动,让即将走进大学校门的同学们知道,他们所取得的成绩背后,有许多人的默默付出,要常怀感恩之心,感恩父母、感恩老师、感恩所有帮助过自己的人,在迈向崭新人生道路和实现中国梦的道路上,走得更加坚实、更加顺畅。蒋建君



省水科院水环境所与直溪水利站开展党建共建

本报讯 8月13日,省水科院水环境所与直溪水利站开展党建共建活动,与会人员参观建昌圩文化广场和苏皖一大会址,并就直溪镇“一河一策”编制开展对接。

省水科院水环境所所长胡晓东表示,如何加强科研对实际应用的指导,是困扰科研人员的问题之一,而通过支部共建活动,既有助于促进省水科院水生态环境科研成果转化,

也有利于长荡湖流域水生态环境治理。早在2015年,省水科院水环境所在指前镇开展水生态系统优化工程,并在长荡湖建立基于生物强化法的人湖河道过滤系统,获得国内外专家一致好评,前期良好的科研基础为此次共建打下了条件。他希望通过支部共建,发挥党建引领作用,实现共建全域化,推进科研成果转化和助力金坛河长制工作。蒋建君 严云翔

区不动产登记交易中心 开展服务文明礼仪培训

本报讯 为贯彻“便民、高效、规范、创新”的服务宗旨,全面提升窗口服务水平及良好形象,日前,区不动产登记交易中心在市民中心B座一楼华阳厅开展了服务礼仪实操培训。

本次培训邀请了区专业礼仪培训师张俊华作为主讲人,区不动产登记交易中心全体工作人员参加了培训。

此次培训采取视频教学、实景模拟相结合的方式,以典型案例为切入点,从人际交往理念出发,针对仪容、仪表、仪态三方面的职场形象进行了

重点讲解。通过全面基础的知识讲解和生动有趣的视频演示,从规范站姿、坐姿、行姿、鞠躬、表情神态、文明手势以及服务用语、服务禁忌及沟通方式等方面作了详细指导。

培训结束后,大家纷纷表示受益匪浅,充分认识到了文明礼仪的重要性,更加深刻地理解了“服务”的内涵。此次培训对提升全体工作人员的文明礼仪素养和服务意识,养成良好的服务规范习惯,改善中心为民服务水平起着至关重要的作用。

徐岚 周瑾

魅力绽放·梦想启程

“珍宝坊杯”魅力主播主持人大赛
复赛即将开始

经过激烈的海选和复活赛,“珍宝坊”杯主持人大赛如火如荼地走进了复赛。据了解,复赛将在红星美凯龙一楼举行,入选的22位复赛选手,将经过精彩亮相、创意主持秀两个环节,选出最后的10强进入决赛。相比前两场比赛,复活赛将更加专业,更加具有趣味性,如果你想第一时间知道比赛结果,请在8月19日下午两点一起到红星美凯龙为选手们加油喝彩吧!